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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός υποδέχθηκε τον Προέδρο του Αλβανικού 

Ερυθρού Σταυρού 

Με ιδιαίτερη επιτυχία και σε απόλυτα θερμό κλίμα ολοκληρώθηκε η επίσημη επίσκεψη του Προέδρου 

του Αλβανικού Ερυθρού Σταυρού,  Ylli Alushi, συνοδευόμενος από τον Γενικό Γραμματέα, Artur Katuci και 

την Αναπληρώτρια Γενική Γραμματέα, Elvetina Stillo, στα Κεντρικά Γραφεία και τις εγκαταστάσεις του 

Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού (11/3), στην Αθήνα, όπου έτυχε θερμής υποδοχής από τον Πρόεδρο του 

Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, Dr. Αντώνιο Αυγερινό και την Head of International Relations and 

Partnerships, κα Θάλεια Φωναζάκη. 

Βίντεο του Ε.Ε.Σ. εδώ: https://youtu.be/6gUxNgdt_T8?si=XYjkc23Ie60ofPwA 

Η επίσκεψη πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο της ενδυνάμωσης της συνεργασίας μεταξύ των δύο Εθνικών 

Συλλόγων, με στόχο την προώθηση του ανθρωπιστικού έργου και την ενίσχυση των δεξιοτήτων των 

εθελοντών των δύο Εθνικών Συλλόγων, με διεξαγωγή κοινών εκπαιδεύσεων. Κατά τη διάρκεια της 

συνάντησης στα Κεντρικά Γραφεία του Ε.Ε.Σ., συζητήθηκαν θέματα κοινού ενδιαφέροντος, με έμφαση 

στην ενίσχυση των δράσεων που αφορούν την υποστήριξη ευάλωτων πληθυσμών, την αντιμετώπιση 

φυσικών καταστροφών, καθώς και την ανάπτυξη προγραμμάτων εκπαίδευσης των εθελοντών. Εν 

συνεχεία, ακολούθησε ξενάγηση στο ιστορικό κτήριο του Ε.Ε.Σ. στην 3η Σεπτεμβρίου, όπου 

παρακολούθησαν επίδειξη λειτουργίας του υπερσύγχρονου Εθνικού Κέντρου Συντονισμού & 

Διαχείρισης Κρίσεων του Ε.Ε.Σ. αλλά και αναλυτική ενημέρωση για το έργο και τα προγράμματα του 

κάθε Τομέα (Υγείας, Κοινωνικής Πρόνοιας, Σαμαρειτών-Διασωστών & Νεότητας) από στελέχη του Ε.Ε.Σ. 

Τέλος, επισκέφθηκαν το Πολυδύναμο Κέντρο Προσφύγων του Ε.Ε.Σ. όπου ενημερώθηκαν για τις δράσεις 

υποστήριξης του Ε.Ε.Σ. προς τους ευάλωτους συνανθρώπους μας.  

Η επίσκεψη αυτή φανερώνει την αναγνώριση και επιβράβευση του ανθρωπιστικού έργου και των 

καινοτόμων δράσεων του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού από τους υπολοίπους Εθνικού Συλλόγους Ερυθρού 

Σταυρού & Ερυθράς Ημισελήνου και βεβαίως την εμπιστοσύνη τους στο επιτελούμενο έργο του. 
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